



В Кургане возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы на заводе «Икар Курганский завод ТрансАрм»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты работникам ООО «Икар Курганский завод ТрансАрм» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Основным видом деятельности указанного завода является производство трубопроводной арматуры.

По данным следствия, руководство ООО «Икар Курганский завод ТрансАрм» не выплатило своим 154 работникам зарплату за период с апреля по август текущего года на сумму более 1,5 миллиона рублей.

При этом руководство завода имело реальную возможность погасить ее, но не предприняло для этого никаких попыток.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По данному факту ведется следствие.

Следственный отдел по г.Курган

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/973975>